

## TOP理财

你是高富帅吗?你是白富美吗?即便你只是一名普普通通的“屌丝”,实现出国旅游梦想也不再是一件奢侈的事。当计划好行程,可千万别忘记找一家专业的银行,要知道,没有银行的出国金融产品在国外只能是寸步难行。

郑州晚报记者 吴幸歌 张俊  
通讯员 杨洁

# 出境旅游 浦发相助

「白骨精」的出国旅游梦想



## 想圆出国梦,找浦发帮忙

Nina 是典型的都市“白骨精”,聪明干练、积极向上,生活中、工作上都是得心应手,最近又刚升了职,领导当即奖励她一次欧洲旅游的名额。一阵激动和兴奋之后,Nina 兴冲冲地开始制定自己的出国计划。谁知,临行前她才突然想起还有好多“钱”的事没有准备呢。于是,Nina

抓紧时间到各家银行咨询,而结果却几乎一样,排队等候的人早已挤满了营业厅,自己怕要等到一个月后了。

正打算放弃,闺蜜却在此时向她传授了“出国心经”。原来,浦发银行作为一家外汇服务的专业银行,目前为客户提供双币信用卡、个人结售汇、跨境汇款、财产证明、

旅游保函、出境游落地退税等一系列出境旅游外汇服务产品,来浦发银行办理出境旅游可以享受一站式采购服务模式,省时省力。

于是,Nina 来到了浦发银行网点进行了咨询,浦发银行理财经理在了解了 Nina 的情况后,为 Nina 定制了一整套出国旅游的服务。

## 签证和资金,浦发卡帮你搞定

出境去欧洲,首先要到银行开立财产证明申请办理签证,同时旅行社一般会要求出境客户存入一笔保证金,这样一来 Nina 至少要拿出 2 笔大额资金来办理,可是 Nina 最近刚刚购置了新房,实在是有点捉襟见肘。理财经理建议 Nina 使用浦发银行的旅游保证金产品,相比较同业产品,浦发银行旅游保证金既可以开立财产证明,

也可以开立旅行社的保证金,一笔资金两种用途,最大化利用资金,可以解决 Nina 的燃眉之急。

其次,外出旅游,“弹药”当然要准备充足。建议 Nina 申请办理一张浦发银行双币信用卡,目前浦发银行信用卡所有外币交易全部免除外汇兑换手续费;9月30日前,境外刷浦发双币种信用卡最高还可享 5% 返现。同时,浦发银

行信用卡最近正在开展“普大喜奔”活动,可以微信 0 元抢 iPhone6,如果运气好,Nina 说不定还能免费拿一部心仪已久的 iPhone6 呢!

有了信用卡,欧元现钞也要准备一些。毕竟到了欧洲,出门坐车、吃饭、买水、水果、门票等都少不了要支付现钞,建议 Nina 到浦发网点购买一些欧元现钞随身带着。

## 国外旅游购物,浦发卡可享回馈

前期工作都准备好了,到了国外就可以正式 Shopping 了,理财经理提醒 Nina,到欧洲购物是可以享受退税政策的,一般退税金额为消费金额的 10% 左右,这可也是一笔不小的银子噢!浦发银行与世界著名退税机构——PREMIER TAX FREE(卓越免税公司)合作为客户提供欧洲 16 个国家的境外购物退税服务,Nina 不需要在境外机场排长龙等待退税了,只要把机场盖章的退税材料交给浦发银行网点,回去等着退税资金到账即可,省时省力!

同时,归国后来一趟浦发银行网点也是很有必要的。除了办理退税,还可以把剩余的现钞结汇成

人民币,同时不要忘记把信用卡的还款也一起办理掉噢!信用卡还款也是有讲究的,不一定要等到还款日银行帮 Nina 自动用人民币购汇还款。如果回国时欧元正好是低点,建议 Nina 来银行的时候,将剩余的现钞存进信用卡还款账户,同时再到柜台主动购汇还款,还能省一笔小银子呢!

这样一来,浦发银行把 Nina 出国旅游所有的需求全部解决了。Nina 听了理财经理的介绍后,非常满意,随后顺利地办理完了相关业务。坐上航班的那一刻,Nina 望着舱外的蓝天白云,开始了一段全新的旅程,她自己的努力打拼出一片属于自己的天空。

重阳感恩季 用“芯”来孝亲

## 中国银联 启动全国范围内“重阳感恩季”活动

中秋刚过,重阳将至,为唤起更多人对父母的关爱,9月27日,由中国银联主办的 2014 年银联 IC 卡“重阳感恩季”活动在全国各地同时启动,中国银联河南分公司在郑州奥斯卡大上海国际影城举办活动启动仪式,各种用卡优惠精彩纷呈,让更多的人陪伴家人过一个暖暖的银联感恩节。

郑州晚报记者 吴幸歌  
通讯员 卢长宇

### 三大主题 激活大家对父母的爱

据悉,此次活动从 9 月 27 日开始持续至 10 月 2 日重阳节,中国银联携手各家商业银行和 1000 多家合作商户,为持卡人带来“好戏连台”、“欢乐聚宴”、“礼敬长辈”三大主题活动。期间,用银联卡(卡号 62 开头)消费可享 6.2 元看电影、六二折享美食,以及购物满额立减等多重优惠礼遇。同时,金融 IC 卡作为此次活动的最大亮点之一,持卡人还将享受“折上折”特别优惠。

“重阳节是中国传统的‘感恩节’,弘扬孝、寿、雅文化。这次银联选择在重阳节期间开展‘用芯来孝亲’的回馈活动,就是希望借此激活社会各界对父母长辈的关爱,鼓励大家多陪伴陪父母家人,哪怕只是带他们看一场电影、吃一顿饭、逛一次超市、挑一份礼物。爱,就要趁现在!”中国银联河南分公司负责人在谈到此次活动初衷时这样说。

### 三大亮点 系列优惠促销力度空前

据了解,本次“重阳感恩季”活动,中国银联共斥资亿元提供了一系列力度空前的用卡优惠。银联重阳亲情回馈活动有三大亮点:第一,文化活动唱主角,名家名角、明星名导齐助阵,梅葆玖、尚长荣以及各地方曲艺名家将在北上广等地倾情献演,银联河南分公司也携赵薇主演的新片《亲爱的》举行首映专场;第二,年度系列优惠促销力度空前、覆盖广泛,这也是继今年“62 儿童节消费节”之后银联打造的又一家庭消费主题盛宴;第三,随着金融 IC 卡的逐渐普及,持卡人体验安全便利的同时,享受专属“折上折”也将成为本次活动的最大亮点之一。例如在洛阳的近 100 个汤馆、早餐店,用金融 IC 卡闪付,就可以享受“满 6 元减 4 元”的超值优惠。

“中国银联正在以更加市场化的方式满足持卡人的用卡需求,除了更多功能权益的银联卡,更为优质便捷的用卡环境以及覆盖更为广泛的用卡优惠,同时也更加注重了情感交流,期待通过提倡‘关爱、陪伴’提升家庭消费的热度,从而促进更加和谐的商业文明。”该负责人说。

## 利用离岸金融优势,解决河南企业“走出去”的融资瓶颈 招商银行 为豫企提供远航动力

9月25日,招商银行郑州分行、河南省商务厅战略合作协议签署仪式暨招商银行离岸金融支持河南企业“走出去”服务银企对接会在郑州市永和铂爵国际酒店成功举办,河南省商务厅相关领导、招商银行总行离岸业务部、招商银行郑州分行与河南省 100 余家外经企业负责人参加了会议。

此次会议由河南省商务厅、招商银行郑州分行及招

商银行离岸金融中心联合主办,旨在进一步落实省委省政府关于支持河南企业“走出去”战略,贯彻 2014 年全省外经工作总体思路,充分利用离岸金融优势,推动河南企业又快又好发展,解决河南企业“走出去”的融资瓶颈。

会上,河南省商务厅焦锦森厅长进行了开幕致辞,简要介绍了 2013 年河南省对外经济发展情况,指出河南加快实

施“走出去”战略正面临新的发展机遇,此时金融支持与服务尤为重要;焦锦森厅长充分肯定了招商银行在离岸金融业务方面的优势,对招行支持河南企业“走出去”寄予了厚望。随后,招商银行郑州分行刘小明行长简单回顾了近年郑州分行的发展情况,表示将利用离岸银行业务独特优势,为河南省企业“走出去”提供重点支持;最后河南省商务厅外经处李梅香副处长对“走出

去”政策进行了详细解读,招行总行离岸金融中心张林华高级经理介绍了离岸金融服务方案。

会议共持续了 3 个半小时,与会企业意犹未尽,反响热烈,对招商银行在离岸金融业务方面的优势予以了充分肯定。此次会议解决了部分企业面临的“走出去”融资困境,取得了圆满成功。

郑州晚报记者 吴幸歌  
通讯员 李瑞香